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Academic Year: 2023-24 

STAKEHOLDER FEEDBACK REPORT 

Stakeholders feedback was obtained through google forms at the end of academic year with an 
extensive range of questions on attendance, self-evaluation of their performance, teaching techniques 
and ambience centric queires for students. Stakeholders were also to comment on teaching methods, 
understanding of concept, learning value and use of ICT in teaching – learning process. The number of 
respondents from each class was chosen and confidentiality of student identity was maintained strictly. 
All faculty members were to share the feedback. All the recent graduated Alumni and internship 
employers were connected for the required feedback.  

SCOA follows a students centric teaching learning system, hence this feedback was taken into 
consideration in improving the quality of teaching, satisfaction of students and their views on co- 
curricular activities, implementation. A suggestion was also collected in order to improve the academic 
interest within student. 

Student feedback Analysis: 70-80 % students agreed that ambience of college is good but 
technological advancement and practical knowledge is to be more focused. Students requested for 
regular maintenance and cleanliness along with more hands –on Exercises. 

Utilization: Responses indicated in increase of practical knowledge, additional to the increase in site 
visit there is increase in hands-on activities /workshops. Regular Cleanliness and maintanance of 
classrooms requested by students, instructions to follow the guidelines of cleanliness was issued.  

Faculty feedback Analysis: 90% of teacher are agreed that college ambience is good, agreed with 
students’ attentiveness, overall teaching methods and system of an institute. 20-30% teachers agreed 
that there are some improvements needed with respect to the infrastructure of college so that they can 
deliver better to institute and to the students. 

Utilization: The digital infrastructure was maintained where necessary, Necessary arrangments are 
made for improvement and upgradation of Wifi system.  

Employers feedback Analysis: 90 – 95 % of employers agreed that students from SCOA have a good 
design sense and understating, technical knowledge, communication skills, time management skills and 
team work spirits.  

Alumni feedback: 40-50 % students agreed that system of college is good and nurturing the 
development. Many have suggested to include the future technology and use of Artificial Intelligence in 
education system.  

Utilization: Employers and Alumni are satisfied with curriculum delivery and conduct of academics. 
Following the suggestions for use of upgraded technology in teaching, new value-added course will be 
introduced soon.  
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Criterion I - Alumni feedback

The course curriculum of SPPU with combination of theory and studio
was implemented in the college very well.
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Co-curricular activities such as study tours, site visits, hands-on
workshop, experts' lectures, jury enhanced my quality of learning
experience.
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Physical infrastructure of college is very supportive to my learning
experience.
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Add-on courses conducted in the college helped me in the professional
development.
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ICT (Information and Communications Technology) facilities in college
are very good.
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My education at SCOA has helped in acquiring life skills such as: (can
tick more than one)
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Communication skills

Team work

Professional behaviour &
ethics

Problem solving skills

Personal growth as an
individual

Time management
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My suggestion for revision of syllabus to produce efficient architect (write in words)

23 responses

-

No

--

Students should be encouraged to use advanced softwares from 2nd year, rather than
traditional drafting till 3rd year

Good

NA

N/A

Give them Practical knowledge

O

More practical oriented syllabus should be more beneficial

Provide on site knowledge

Practical work

Would help students better if college taught relevant softwares as a course/add it to
curriculum which are according to the industry trends to help them acquire better jobs and get
ahead of their peers.

Introduce advance softwares for modelling and rendering to the students at early stage as that
can help them mold and represent their ideas better, More efforts towards improving Digital
Library can be taken.

More Focused on Professional Practice and industrial Software training.

It is very important to introduce on site knowledge for the budding architects

None

More focus on practical learning, business management and ethics, learning advance
construction method and on site visit, more internship programmes to enhance professional
and technical skill related to architecture and practice.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

https://docs.google.com/forms/d/1HLT86Xp2EbV3jKfa0WN8obZDmfQk22SCPLWiyMGbhLg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

